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Cumulo contributo Nuova Sabatini e Credito imposta 4.0: gli istituti di credito
possono concedere finanziamenti legati all'acquisto di beni di strumentali
prima del Decreto MISE
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

Per ottenere il contributo cumulato del 60% sui beni in consegna entro il 30 giugno 2022 relativi alle misure
"Nuova Sabatini" e "credito d'imposta per beni 4.0" i requisiti operativi (di seguito elencati) devono essere
soddisfatti entro il 31 dicembre 2021.

Le imprese che vogliono usufruire della doppia agevolazione devono, quindi, rispettare i seguenti criteri:

	
- da una parte versare il 20% del credito d'imposta per beni 4.0 entro la fine dell'anno in corso;
	
- dall'altra devono effettuarlo in tempi utili per non perdere gli incentivi legati alla Nuova Sabatini.

Pertanto, se la data di stipula del contratto di finanziamento di un bene strumentale 4.0 è, ad esempio, il 31
marzo 2021, gli investimenti devono essere conclusi entro il 31 marzo 2022.  Mentre ai fini del credito di
imposta, la consegna del bene e l'interconnessione devono, necessariamente, avvenire entro il 30 giugno
2022 con ordine accettato e versamento di acconti almeno pari al 20% entro il 31 dicembre 2021.

Sul tema ti segnaliamo il documento Cumulo contributo Nuova Sabatini e Credito imposta 4.0: gli istituti di
credito possono concedere finanziamenti legati all'acquisto di beni di strumentali prima del Decreto MISE,
ora online sul nostro sito internet.
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